



PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

Seanca plenare e Kuvendit të Kosovës
Seanca nr.2002/23
Prishtinë,më 19 dhjetor 2002,ora 10:15
Ndërtesa e Kuvendit,salla plenare

PROCESVERBAL

Seancën e kryesoi z.**Nexhat Daci**,kryetar i Kuvendit të Kosovës(bashkëkryesues z.Xhavit Haliti).
Kryesusi konstatoi numrin e deputetëve të pranishëm në seancë,gjithsej 89 dhe shpalli të hapur punën e saj.

Për këtë seancë ishte propozuar ky

RENDI DITËS:

1. Miratimi i rendit të ditës;
2. Procesverbali nga seanca e kaluar;
3. Shqyrtimi i dytë i P/ligjit "Për Inspektoratin e Punës në Kosovë-2002/9";
4. Gjendja Energjetike në Kosovë;dhe
5. Parashtrimi i pyetjeve.

1. Miratimi i rendit të ditës.

Kryesusi kërkoi nga deputetët e Kuvendit miratimin e rendit të ditës.

Sabri Hamiti në emër të grupit parlamentar të LDK-së kërkoi që me procedurë të shpejtë të vëhet në reend të ditës të seancës së sotme:buxheti i Kosovës për vitin 2003 dhe Ligji për Buxhetin e Kosovës për vitin 2003.

Flora Brovina tha se e përkrahë propozimin e grupit parlamentar të LDKsë. Ajo kërkoi që edhe çështja e personave të rrëmbyer dhe të zhdukur gjatë luftës të vëhet në rend të ditës.

Bujar Dugolli tha se i përkrahë propozimet e grupeve parlamentare të PDK-së dhe LDK-së, por gjërat të cilat diskutohen në Kuvend duhet të përfundojnë, theksoi ai dhe nuk duhet të ndodh si me rastin e emrimit të prokurorëve dhe gjyqëtarëve nga ana z. Steiner, pa pëlqimin e Kuvendit.

Hasan Meta tha se i përkrah propozimet e dy grupeve parlamentare. Ai kërkoi që edhe çështja e decentralizimit të vëhet në rend të ditës.

Ministri Ali Sadriu tha se Kuvendi është dashur që fillimisht ta nxjerrë Ligjin për Buxhetin e Kosovës dhe pastaj të shyrtojë dhe miratojë buxhetin e Kosovës për vitin 2003. Ai kërkoi që debati për buxhetin e Kosovës të shtyhet për një ditë më vonë, në mënyrë që materialet e nevojshme të përgatiten për deputetët e Kuvendit.

Xhezair Murati shprehu shqetësimin e tij lidhur me ngritjen e çështjes së decentralizimit, ngase askush nuk është konsultuar me përfaqësuesit e komunitetit boshnjak për këtë çështje. Ai kërkoi që çështja e decentralizimit të përgatitet mirë dhe të shtrohet në njëren nga seancat e ardhshme të Kuvendit.

Kryesusi tha se është kërkesë unanime e të gjitha grupeve parlamentare që të vëhet në rend të ditës çështja e buxhetit të Kosovës dhe e hodhi atë në votim. Të gjithë deputetët e pranishëm u pajtuan që çështja e buxhetit të Kosovës për vitin 2003 të vëhet në rend të ditës të kësaj seance. Kurse për çështjet e nritura nga përfaqësuesit e grupeve parlamentare, theksoi kryesusi paraprakisht duhet të përgatiten dhe pastaj të vëhen në rend të ditës dhe të debatohen në Kuvend.

Hydajet Hyseni tha se shumë çështje është dashur që të vëhen në rend të ditës si “çështje urgjente” (përkujtoi disa kërkesa të PDK-së) për të cilat nuk është vepruar ashtu, kurse për gjërat që është dashur të shtrohen në mënyrë të rregulltë, si çështja e buxhetit tani ngritet si çështje urgjente. Ai tha se disa herë çështjen e buxhetit e ka shtruar në mbledhjet e Kryesisë, por nuk e ka pasur përkrahjen e anëtarëve tjerë të saj. Grupi i PDK-së ka kërkuar që të vëhet në rend të ditës edhe çështja e funksionimit të Kuvendit, theksoi z. Hyseni dhe si pasojë e shumë ngatresave është edhe mos funksionimi i tij.

2. Procesverbali nga seanca e kaluar.

Nuk pati vërejtje në proseverbalin nga seanca e kaluar dhe ai u miratua.

3. Shqyrtimi i dytë i P/ligjit “Për Inspektoratin e Punës në Kosovë-2002/9”.

Kryesusi i informoi deputetët për rrëjedhen e harmonimit të amendamenteve në P/ligjin Për Inspektoratin e Punës dhe i ftoi ata që të votojnë për secilin amendament një nga një.

Amendamenti 1-miratohet;

Amendamenti 2-miratohet;

Amendamenti 3-miratohet;
Amendamenti 4-miratohet;
Amendamenti 5-miratohet;
Amendamenti 6-refuzohet;
Amendamenti 7-refuzohet;
Amendamenti 8-miratohet;
Amendamenti 9.1-miratohet;
Amendamenti 9.2-refuzohet;
Amendamenti 10-miratohet
Amendamenti 11-miratohet;
Amendamenti 12-miratohet;
Amendamenti 13-miratohet;
Amendamenti 14.1-miratohet;
Amendamenti 14.2-refuzohet;
Amendamenti 15-miratohet;
Amendamenti 16-miratohet;
Amendamenti 17-miratohet;
Amendamenti 18-miratohet;
Amendamenti 19-miratohet;
Amendamenti 20.1-miratohet;
Amendamenti 20.2-refuzohet;
Amendamenti 21-miratohet;
Amendamenti 22-miratohet;
Amendamenti 23-miratohet;
Amendamenti 24-miratohet;
Amendamenti 25-miratohet;
Amendamenti 26-miratohet;
Amendamenti 27-miratohet;
Amendamenti 28-miratohet;
Amendamenti 29-miratohet;
Amendamenti 30-miratohet;
Amendamenti 31-miratohet;
Amendamenti 32-miratohet;
Amendamenti 33-miratohet;
Amendamenti 34-miratohet;
Amendamenti 35.1-miratohet;
Amendamenti 35.2-miratohet;
Amendamenti 36-miratohet;
Amendamenti 37-miratohet;
Amendamenti 38-miratohet;
Amendamenti 39-miratohet;
Amendamenti 40-miratohet;
Amendamenti 41-miratohet;
Amendamenti 42-miratohet;
Amendamenti 43-miratohet;
Amendamenti 44-miratohet.